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O que é o IVDA proposto?

ANS, 13 de novembro de 2018



Planos de saude sao produtos heterogéneos

Queremos um sistema com saude gerenciada?
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Jom Se sim, o desenho do produto importa!
.‘.‘: =» Dimensoes quantidade e qualidade
0 .

VDA mistura todos os planos e compartilha diferentes
evolucoes.

* |sso é justo?
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* |sso motiva a mudanca de sistema que almejamos?
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Como o VDA funciona no cenario ideal?

T1

plano amplo
plano controlado
portfdlio inteiro
T2

plano amplo
plano controlado
portfdlio inteiro
Variagdes

plano amplo
plano restrito
portfdlio inteiro

participacao do plano no |sinistro médio bruto

portfdlio da operadora

0,7
0,3
1

participacao do plano no |sinistro médio bruto

portfdlio da operadora

0,7
0,3
1
sinistro bruto do plano

10,00%
10,00%
10,00%

(por plano)

100
100
100

(por plano)

110
110
110

sinistro liquido do
plano

10,00%
10,00%
10,00%

taxa de
coparticipacao do
plano
0,1

0,3

taxa de
coparticipacao do
plano
0,1

0,3

sinistro médio
liquido (por plano)

90
/0
34
sinistro médio
liguido (por plano)

99
77
92,4



Como o VDA funciona quando despesas crescem diferentes?

T1

plano amplo
plano controlado
portfélio inteiro
T2

plano amplo
plano controlado
portfélio inteiro
Variagdes
plano amplo
plano controlado

portfélio inteiro

participacao do
plano no portfdlio da
operadora
0,/
0,3
1
participacao do
plano no portfdlio da
operadora

0,7
0,3
1
sinistro bruto
15,00%

10,00%
13,50%

sinistro médio bruto
(por plano)

100
100
100

sinistro médio bruto
(por plano)

115
110
113,5
sinistro liquido
15,00%

10,00%
13,75%

taxa de
coparticipagcao do
plano
0,1

0,3

taxa de
coparticipagcao do
plano
0,1
0,3

sinistro médio liquido
(por plano)

90
/70
34
sinistro médio liquido
(por plano)

103,5
77
95,55



Como o VDA funciona quando despesas crescem em ritmos
diferentes e mix de produto muda?

Tl participacao do sinistro médio bruto taxa de sinistro médio liquido
plano no portfélio da (por plano) coparticipacao do (por plano)
operadora plano
plano amplo 0,7 100 0,1 90
plano controlado 0,3 100 0,3 70
portfdlio inteiro 1 100 84
T2 participacao do sinistro médio bruto taxa de sinistro médio liquido
plano no portfélio da (por plano) coparticipacao do (por plano)
operadora plano
plano amplo 0,5 115 0,1 103,5
plano controlado 0,5 110 0,3 77
portfélio inteiro 1 112,5 90,25
Varia¢bes sinistro bruto sinistro liquido
plano amplo 15,00% 15,00%
plano controlado 10,00% 10,00%

portfélio inteiro 12,50% 7 44%



O que é eficiéncia? FGE
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 Redutor produtode uma definicao de
uma conta algébrica, sem respaldo
conceitual

Técnica versus alocativa

“A definicdo do 3° quartil da VDA como
Mercados pardmetro de eficiéncia é baseada na
sao locais adocdo da ferramenta grafica
denominada Box Plot”

VDA ja reflete reorganizacao mais eficiente de insumos?
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Mensagem Final

* A definicao de uma metodologia precisa vir acompanhada do
desenvolvimento de conceitos para que se torne um objeto de politica
regulatodria;

* Os conceitos devem estar amparados no reconhecimento da:

=

Natureza desse mercado

2. Medidas regulatérias estao SEMPRE atreladas e possuem efeitos
compartilhados e propagadores

3. Politica de reajuste deve compatibilizar justica e sustentabilidade

UNIFESP

RA

Ana Carolina Maia ANS, 13 de novembro de 2018



